

SECTORUL 1 AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

PROCES VERBAL

**privind lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al Sectorului 1
din data de 08 mai 2017**

Ședința a fost convocată de către domnul Daniel Tudorache, Primarul Sectorului 1, prin Dispoziția nr. 1736 din 02.05.2017, ținând seama de art. 39, alin. (2) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare și în temeiul art. 68, alin. (1), coroborat cu art. 115, alin. (1), lit. a) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, cu următoarea **Ordine de zi**:

1. **Proiect de hotărâre** privind acceptarea ofertei de donație a unei opere de artă făcută de către Asociația Identitate Culturală Contemporană - Primarul Sectorului 1 al Municipiului București;
2. **Proiect de hotărâre** privind acceptarea donației unui număr de 5 sculpturi din oțel inoxidabil - Primarul Sectorului 1 al Municipiului București;
3. **Proiect de hotărâre** privind abrogarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 1 nr. 231 din 05.12.2016 – Primarul Sectorului 1 al Municipiului București;
4. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției „Amenajare, reabilitare și amplasare obiect de artă plastică urbană în parcul Kiseleff” – Primarul Sectorului 1 al Municipiului București;
5. **Proiect de hotărâre** privind modificarea Anexei nr. 4 a Hotărârii nr. 124 / 28.07.2015 privind stabilirea categoriilor de programe/proiecte în domeniile „cultural”, „educație”, „social”, „sport”, „protecția mediului”, „culte religioase” și altele asemenea, precum și aprobarea criteriilor privind acordarea finanțării acestora, în interes public local, la nivelul Sectorului 1– Primarul Sectorului 1 al Municipiului București.

Proiecte peste Ordinea de zi:

1. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea implementării și cofinanțării Proiectului cultural-religios „Biserica Ienii. 40 de ani de la demolare”- Biserica Ienii- Primarul Sectorului 1 al Municipiului București ;
2. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea implementării și cofinanțării Proiectului cultural-religios „Biserica Ienii. 40 de ani de la demolare”- Biserica Sf.Nicolae–Dintr-o zi - Primarul Sectorului 1 al Municipiului București .

La deschiderea ședinței au fost prezenți **20 consilieri locali**. Au lipsit: doamna Ilinca Macarie, domnul Florian-Mișu Crișu, doamna Cristina-Simona Munteanu, domnul Virgil-Mădălin Olteanu, domnul Oliver-Leon Păiuși, domnul Mihail-Teodor Purcărea și domnul Cristian -Adrian Tudose.

De asemenea, au participat: domnul Daniel Tudorache - Primarul Sectorului 1, doamna Mirona-Giorgiana Mureșan – Secretarul Sectorului 1, directori din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 1.

Domnul Alexandru-Ștefan Deaconu – Președinte de ședință: Bună ziua. Bună ziua, stimați colegi. Vă rog să poftim cu toți în sală și să ne așezăm să începem ședința. Da. Bună ziua. Dau cuvântul domnului Primar.

Domnul Daniel Tudorache - Primarul Sectorului 1: Bună ziua. Măine la ora 13⁰⁰ invit toți consilierii la întâlnirea cu Primarul Chișinăului și cu Primarul unei pretorii din Chișinău, pentru semnarea aceluiași Protocol de Înfrățire cu Chișinăul. Da? Deci, mâine la ora 13⁰⁰, aici, în această sală, se va semna Protocolul și toți consilierii care pot veni îi aștept la acest eveniment. Da? Vă mulțumesc.

Doamna Mirona-Giorgiana Mureșan – Secretarul Sectorului 1: Constat o prezență de 20 consilieri. Și, de asemenea, avem un apel către domnii consilieri care fac parte din Comisia privind constituirea și identificarea/negocierea achiziționării unor terenuri pe raza Sectorului 1. Am înțeles, de la ședința de la ora 10⁰⁰, că s-a încercat o întrunire a acestei Comisii de 3 ori până acum. Ea nu s-a întrunit nici până acum. Toți domnii consilieri care fac parte din această Comisie, respectiv doamna consilier Todea Steluța, domnul consilier Damian George, domnul consilier Neagu Marian-Cristian, domnul consilier Tudose Cristian-Adrian și doamna consilier Ilinca Macarie sunt rugați ca, după această ședință, să stabilească de comun acord o dată pentru întrunirea acestei Comisii. Constat că avem cvorum de prezență și dau cuvântul domnului Președinte. Mulțumesc.

Au intrat în sala de ședință și au semnat condica de prezență doamna Cristina-Simona Munteanu și domnul Oliver-Leon Păiuși.

Din acest moment în sală sunt prezenți 22 consilieri locali.

Domnul Alexandru-Ștefan Deaconu – Președinte de ședință: Mulțumesc doamna Secretar. Avem astăzi o Ordine de zi cu 5 puncte pe Ordinea de zi normală și 2 pe Ordinea de zi suplimentară. Cine este Pentru Ordinea de zi de astăzi? Voturi Împotrivă? Abțineri? Domnul Bulfon, nu am văzut votul dvs. Pentru, da? Unanimitate, mulțumesc.

Și Ordinea de zi suplimentară: cine este Pentru? Unanimitate.

Supun la vot Ordinea de zi în integralitatea ei.

ORDINEA DE ZI A FOST APROBATĂ CU UNANIMITATE

Domnul Alexandru-Ștefan Deaconu – Președinte de ședință:

Primul proiect - **Proiect de hotărâre** privind acceptarea ofertei de donație a unei opere de artă făcută de către Asociația Identitate Culturală Contemporană.

Cine este Pentru, vă rog? Voturi Împotrivă: Abțineri? Unanimitate.

HOTĂRĂREA A FOST ADOPTATĂ CU UNANIMITATE

Domnul Alexandru-Ștefan Deaconu – Președinte de ședință:

Proiectul nr. 2 - **Proiect de hotărâre** privind acceptarea donației unui număr de 5 sculpturi din oțel inoxidabil.

Cine este Pentru, vă rog? Unanimitate.

HOTĂRÂREA A FOST ADOPTATĂ CU UNANIMITATE

Domnul Alexandru-Ștefan Deaconu – Președinte de ședință:

Proiectul nr. 3 - **Proiect de hotărâre** privind abrogarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 1 nr. 231 din 05.12.2016.

Cine este Pentru, vă rog? 3 voturi – Pentru.

Voturi Împotrivă?

Abțineri? 19 – Abțineri,

Cu 19 voturi – Împotrivă, proiectul nu a trecut.

Doamna Iuliana-Cristina Grigorescu: Dacă-mi permiteți. Ați spus că suntem 20?

Domnul Alexandru-Ștefan Deaconu – Președinte de ședință: 22, s-a modificat prezența.
PROIECTUL A FOST RESPINS.

Domnul Alexandru-Ștefan Deaconu – Președinte de ședință:

Proiectul nr. 4 - **Proiect de hotărâre** privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției „Amenajare, reabilitare și amplasare obiect de artă plastică urbană în parcul Kiseleff”.

Domnul Oliver-Leon Păiuși: Colegul nostru are o interpelare.

Domnul Manuel-Augustin Vieru: Dacă-mi permiteți. Noi nu avem nimic împotriva amplasării respectivei statui. Problema este locul. Deci, amplasarea în parcul Kiseleff, din punctul nostru de vedere, e una nefericită. Parcul Kiseleff este monument istoric, este un loc încărcat de semnificații pentru bucureșteni, să nu uităm că în zona aia se desfășura în perioada antebelică și interbelică ”bătaia cu flori”. Părerea noastră e că ar strica ansamblul zonei. Am identificat o altă posibilă locație, una care s-o pună chiar mai mult în valoare, la Complexul comercial Băneasa sau în zona respectivă, care oricum nu are așa ceva ...

Domnul Alexandru-Ștefan Deaconu – Președinte de ședință: Nu ține de noi. Domnul Primar vrea să facă câteva precizări pe acest subiect.

Domnul Daniel Tudorache - Primarul Sectorului 1: Aș dori să identificați altă locație, dar pentru parcuri. Deci, la Băneasa nu e terenul nostru. Deci, nu putem să venim cu acea propunere. Eu zic parcuri. Găsiți dvs., identificați și automat dvs. hotărâți unde să o amplasăm. Dar e păcat. Vechea guvernare a Primăriei a dat o grămadă de bani pe acea ... dar, ce rugăminte am. Haideți să ... poate în ședința ordinară din luna asta să veniți cu o propunere și să-i dăm drumul, că e păcat să o ținem într-un colț, se deteriorează și ... Da? Vă rog frumos. Hai, găsiți dvs. că-i mai bine. Da? Deci, poate veniți în ședința ordinară de luna asta cu o propunere și, dacă Consiliul e de acord, să o amplasăm că e păcat de ea. Da? Vă mulțumesc.

Domnul Gheorghită-Liviu Goncea: Domnul Primar numai o ... Ați venit cu o propunere să nu o punem acolo, veniți și cu răspunsul. Întotdeauna, de azi înainte. Vă rog mult.

Domnul Manuel-Augustin Vieru: Personal, eu găsisem un loc foarte potrivit.

Domnul Gheorghită-Liviu Goncea: Am fi votat-o astăzi, dacă ați fi avut-o.

Domnul Manuel-Augustin Vieru: O operă de artă modernă se potrivește foarte bine cu un loc ...

Domnul Gheorghită-Liviu Goncea: Parcul este plin de semnificații istorice. Știm, știm.

Domnul Manuel-Augustin Vieru: Ok.

Domnul Gheorghită-Liviu Goncea: Suntem de acord, dar veniți și cu răspunsul.

Domnul Manuel-Augustin Vieru: Ok. O să identific un teren care aparține ...

Domnul Gheorghită-Liviu Goncea: Întotdeauna vom fi alături de dvs. și alături de poporul francez care a votat alaltăieri și suntem fericiți că a câștigat democrația la ei și ... mulțumesc mult.

Domnul Alexandru-Ștefan Deaconu – Președinte de ședință: Bun, atunci acest proiect se va amâna pentru ședința ordinară de luna aceasta. Cine este Pentru amânarea acestui punct? Unanimitate.

PROIECTUL A FOST AMÂNAT CU UNANIMITATE

Domnul Alexandru-Ștefan Deaconu – Președinte de ședință:

Proiectul nr. 5 - **Proiect de hotărâre** privind modificarea Anexei nr. 4 a Hotărârii nr. 124 din 28.07.2015 privind stabilirea categoriilor de programe/proiecte în domeniile „cultural”, „educație”, „social”, „sport”, „protecția mediului”, „culte religioase” și altele asemenea, precum și aprobarea criteriilor privind acordarea finanțării acestora, în interes public local, la nivelul Sectorului 1.

Domnul Oliver-Leon Păiuși: Domnul Președinte, doamna Secretar. Vrem să ni se confirme clar că, în acest proiect de Hotărâre se modifică sau se stabilește noua Comisie și nu altceva.

Doamna Mirona-Giorgiana Mureșan – Secretarul Sectorului 1: Da, acesta este obiectul modificării.

Domnul Alexandru-Ștefan Deaconu – Președinte de ședință: Cine este Pentru, vă rog? Unanimitate.

HOTĂRÂREA A FOST ADOPTATĂ CU UNANIMITATE

Domnul Alexandru-Ștefan Deaconu – Președinte de ședință: Proiectele peste Ordinea de zi.

Punctul 1 - **Proiect de hotărâre** privind aprobarea implementării și cofinanțării Proiectului cultural-religios „Biserica Icnii. 40 de ani de la demolare”- Biserica Icnii.

Domnul Oliver-Leon Păiuși: Domnule Președinte, trebuie să fac o interpelare care ține de legalitate. Trebuie să facem o interpelare din partea grupului USR pe următoarele probleme: câte proiecte sunt aici? 1 sau 2?

Doamna Mirona-Giorgiana Mureșan – Secretarul Sectorului 1: Sunt 2 proiecte de Hotărâre.

Domnul Oliver-Leon Păiuși: Vorbim de 1 eveniment sau de 2 evenimente separate?

Doamna Mirona-Giorgiana Muresan – Secretarul Sectorului 1: ..vizează cofinanțarea aceluiași eveniment.

Domnul Oliver-Leon Păiuși: Bun ...

Domnul Viorel-Daniel Chirvasă: Îmi cer scuze. Doamna Director ne puteți da niște detalii în plus față de acest proiect?

Domnul Oliver-Leon Păiuși: Numai puțin, domnul Director. Noi avem o Hotărâre de Consiliu Local din 2015, 124. În această hotărâre de Consiliu, la art. 6 alin.(4), spune că în cursul unui an financiar, un beneficiar al finanțării nu poate încheia decât un singur Protocol de colaborare pentru aceeași activitate non-profit. Vă rog să vizualizați acest articol.

Doamna Mirona-Giorgiana Muresan – Secretarul Sectorului 1: Din punctul meu de vedere, modul în care a fost depusă documentația de către cei care solicită finanțare din partea Consiliului Local Sector 1, nu respectă întru totul Anexele prevăzute de Hotărârea Consiliului Local 124/2015. Ea a fost depusă pe data de 06.05....

Doamna Ortansa Frone-Borcea - Director economic: Exact asta vroiam să vă spun și eu. În conformitate cu această hotărâre care a fost invocată – nr. 124/2015, există o serie întregă de formulare, de Anexe care conțin: date, cifre, proiecte ... operațiuni practic în baza cărora trebuie analizate și aprobate propunerile. Aceste documente nu au venit până la data la care noi discutăm, deci până astăzi ele nu au fost completate, aprobate, discutate, analizate. Aceasta este problema. În acest sens, nu avem ce să dezbatem. Deci, în concluzie, documentația, solicitarea pe cele 2 proiecte nu respectă cerințele legale.

Domnul Alexandru-Ștefan Deaconu – Președinte de ședință: Am înțeles, doamna Director, lucrurile sunt foarte clare. Mulțumim.

Domnul Oliver-Leon Păiuși: Vreau să menționez încă un lucru - art. 2, litera a): documentale care fac dovada îndeplinirii criteriului, capacitatea de implementare și experiență managerială de specialitate. Aici sunt o serie de documente care trebuie să existe. Deci, când vom avea toate aceste documente, vom fi de acord cu proiectul respectiv.

Domnul Alexandru-Ștefan Deaconu – Președinte de ședință: Da, sigur. Trecem la vot atunci. Cine este Pentru, vă rog? Cine este Împotrivă? Da? Am întrebat: voturi Pentru, există voturi Pentru acest proiect? nu

Voturi Împotrivă? 7 voturi – Împotrivă. Abțineri? 15 – Abțineri. Proiectul nu a trecut.

PROIECTUL A FOST RESPINS.

Domnul Alexandru-Ștefan Deaconu – Președinte de ședință:

Punctul 2 - **Proiect de hotărâre** privind aprobarea implementării și cofinanțării Proiectului cultural-religios „Biserica Ienii. 40 de ani de la demolare”- Biserica Sf.Nicolae–Dintr-o zi.

Domnul Oliver-Leon Păiuși: Interpelarea este identică.

Domnul Alexandru-Ștefan Deaconu – Președinte de ședință: Identică, da. Cine este Pentru? -

Voturi Împotrivă? 7 voturi – Împotrivă.

Domnul Cristian-Adrian Tudose a intrat în sală și a semnat condica de prezență.

Abțineri? 15 – Abțineri. Proiectul nu a trecut.

PROIECTUL A FOST RESPINS.

Doamna Mirona-Giorgiana Mureșan – Secretarul Sectorului 1: Avem rugămintea ca membrii Comisiei care au fost menționați la începutul ședinței să rămână după ședința extraordinară, pentru a stabili data întâlnirii Comisiei. Mulțumim frumos.

Domnul Daniel Tudorache - Primarul Sectorului 1: Membrii Comisiei pentru identificarea terenurilor, deci eu ... Care sunt persoanele? Dați-mi să citesc. Deci, i-am menționat: doamna Todea, domnul Damian, domnul Neagu, domnul Tudose, doamna Ilinca și doamna ... a, nu ... dintre consilieri, ceilalți sunt angajații Primăriei. Identificarea acelor terenuri, știți, care au câștigat în instanță ... care au câștigat în instanță și în eventualitatea cumpărării lor. Pentru asta. Nu, astăzi, mâine la ora 13⁰⁰ ...

Domnul Gheorghită-Liviu Goncea: Vreau să-i mulțumim domnului Primar că a ținut să ne cheme azi să ne aducă aminte că existăm. Că alt motiv, nu ... Mulțumim domnului Primar.

Domnul Alexandru-Ștefan Deaconu – Președinte de ședință: Mulțumim. Declar ședință închisă. La revedere.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Alexandru-Ștefan Deaconu



SECRETAR,

Mirona-Giorgiana Mureșan

Întocmit,

Georgeta Raportaru

Gabriela Sterca

**Notă Secretariat General : conform prevederilor art. 52 alin.(2) din Regulamentul cadru de organizare și funcționare a consiliilor locale aprobat prin Ordonanța Guvernului României nr. 35/2002, abținerile se contabilizează la voturile contra.*